
Prvo JASTA — A sad, izglasajte Glass-

Steagall! 

 
Skup  aktivista LarouchePAC-a pred Bijelom Kućom za Zakonski čin 'Pravda protiv 

pokrovitelja terorizma'.  Obamin veto protiv JASTAe Kongres je poništio 

besprimjernom dvostranačkom podrškom. 20.9.2016. [Slika / Jason Ross /Sva prava 

zadržana] 

Pred pet dana LaRouche je izdao 'dnevnu zapovijed' za hitni zadatak neposredno 
pred nacijom.  „Poništite veto JASTAe; smijenite Obamu; izglasajte Glass-Steagall.“  
Izvijestili smo tada da će „sljedeća 72 sata biti odlučujući za JASTAu i Obaminu 
sudbinu, a time i sudbinu SADa i planeta.“  

LaRouche je bio u pravu.  Ponižavajućim porazom Obame u srijedu u izglasavanju 
Senata i Doma zastupnika koje je poništilo njegov veto na zakonski čin JASTAe, 
obavili smo prvi zadatak.  „Ovo izgleda dobro; bio je to veoma dobar potez!“ 
napomenuo je danas LaRouche dodavši: Taj postupak je sada gotov i ne može se 
poništiti.  Dogodilo se, bila je prava stvar; i ostat će stajati na čvrstim nogama.  

Postigli smo pobjedu koja već daje temeljni strateški pomak u zemlji i međunarodno, 
pomak kojeg američka populacija tek počinje osjećati, i koji nije na vidjelu u 
sadašnjem predsjedničkom izbornom cirkusu. 

Danas nastavljamo pritiskom: treba organizirati Kongres za izglasavanje Glass-
Steagalla pod hitno, kao prvi korak k sveukupnoj ekonomskoj reorganizaciji, prije 
nego se cijeli transatlantski sustav rasprsne.  Vremena uopće nema za djelovanje: 
Deutsche Bank, najveća njemačka banka tone poput kamena i suočava se masivnim 
špekulantskim „kratkim prodajama [dionica]“ u napadima lešinarskih fondova likova 



poput Georgea Šoroša, koji se kockaju da će njemačka vlada biti prisiljena spašavati 
banku – to jest špekulante koji drže u rukama dionice „kratke prodaje“ u iznosima od 
desetaka milijardi dolara.  A Deutsche Bank je tek vrh sante leda cjelokupnog, 
derivatima raskvašenog transatlantskog bankovnog sustava. 

Glede Obame i sudbine koja ga čeka, LaRouche je danas energično podsjetio ljude 
da nikad ne zaborave Obaminu odgovornost, ne samo u prikrivanju i branjenju (kao i 
Bush prije njega) britanskih/saudijskih terorista koji su pokrenuli „9/11“, već i u 
ubijanju broja američkih građana i drugih, koje je pogubio preko svojih 'utoraka 
ubijanja' – tajnih sastanaka u Bijeloj Kući kad je lično donosio odluku koga će ubiti 
udari američkih dronova.  Ta ubijanja su svojstvena Obami, izjavio je LaRouche, koji 
je koljač po uzoru na svog očuha.  Obama je masovni ubojica na svakoj ljestvici; a 
ljudi mu se još uvijek klanjaju i dive se njemu i njegovu autoritetu. 

 „Obama je stvarno opak,“ rekao je LaRouche i mora ga se smijeniti s položaja 
odmah.  Obama predstavlja duboki bunar zla, koji je jednostavno ubijao mnoge 
američke građane i druge.  A nije bilo značajnije reakcije protivljenja tim zločinima, 
rekao je LaRouche.  Sad s ovim što je započeto poništenjem veta JASTAe, možemo 
se konačno otarasiti ovog ubojice američkih građana i drugih.  „To su činjenice“, 
čvrsto je ustvrdio LaRouche. 

Politički okrvavljen Obama također je odlučio pojačati suprotstavljanje Rusiji i Kini do 
točke pucanja.  Jučer je glasnogovornik MVPa John Kirby prijetio pokretanjem 
terorizma unutar Rusije, ako Putin ne popusti Obaminom savezništvu s teroristima u 
Siriji.  Ruski odgovor prijetnji bio je brz, nepopustljiv i točan: „Ne možemo to nikako 
drukčije smatrati nego kao de facto potporu SADa teroristima,“ izjavio je Sergej 
Rjabkov, pomoćnik ministra vanjskih poslova. 

Sad kad su američki narod i njegovi zastupnici u Washingtonu  okusili kako zaustaviti 
zle političke mjere uz vrlo kratkotrajne mjere upozorenja, spremimo mu kofere – i 
hitno izglasajmo FDRov zakonski čin Glass-Steagalla. 

 29. rujan 2016. 


